



Следственным управлением СКР по Владимирской области разыскивается без вести пропавший гражданин (ФОТО)



Следственным отделом по городу Ковров СУ СК России по Владимирской области разыскивается пропавший без вести Игорь Алексеевич Карловский, 13.01.1984 г.р. По данным следователей, 6 июля 2017 года около 23 часов вечера указанный гражданин выехал на личном автомобиле «Ниссан-Альмера» с места работы, от дома по улице Волго-Донская в городе Коврове. Впоследствии домой мужчина так и не вернулся.

Приметы разыскиваемого: на вид около 35-40 лет; рост около 170 сантиметров; среднего телосложения; волосы прямые, тёмно-русые; глаза голубые. На момент исчезновения был одет: тёмные джинсы; футболка синего цвета; тёмные ботинки.

СУ СК России по Владимирской области обращается ко всем, кому что-либо может быть известно о возможном местонахождении пропавшего без вести мужчины и (или) об



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

обстоятельствах его безвестного исчезновения, сообщить имеющуюся информацию по телефону: 8(49232)4-82-49 (следственный отдел по городу Ковров), или на телефонную линию «02». Конфиденциальность гарантируется.

18 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1732323>